



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
REITORIA

3 de agosto de 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 17/2023-[PROPI]

Onde se lê:

Etapas	Período/Data
Publicação do Edital	06/04/2023
Período de Submissão das Propostas de Livros	14/04 a 21/08/2023
Homologação das inscrições	25/08/2023
Análise de adequação da proposta	28/08 a 08/09/2023
Resultado da Análise de adequação da proposta	11/09/2023
Assinatura dos Termos de Direitos Autorais	18/09 a 29/09/2023
Período de editoração da obra	02/10/2023 a 31/05/2024
Previsão de Lançamento	Até 06/2023

Leia-se:

Etapas	Período/Data
Publicação do Edital	06/04/2023
Período de Submissão das Propostas de Livros	14/04 a 11/09/2023
Homologação das inscrições	13/09/2023
Análise de adequação da proposta	14/09 a 25/09/2023
Resultado da Análise de adequação da proposta	30/09/2023
Assinatura dos Termos de Direitos Autorais	02/10 a 10/10/2023
Período de editoração da obra	10/10/2023 a 31/05/2024
Previsão de Lançamento	Até 07/2023

Atenciosamente,

(Assinado Eletronicamente)
RODRIGO LUIZ SILVA PESSOA
COORDENADOR DA EDITORA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Luiz Silva Pessoa, Coordenador da Editora - CD4 - COEDI**, em 03/08/2023 11:38:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 592744

Código de Autenticação: 9387125b9f

